

Pytanie nr 1

Proszę o określenie co zawiera się w zakresie montażu systemu oraz lokalizacji urządzeń w sali?

Odpowiedź:

W zakresie montażu przewidzane jest zainstalowanie odbiorników systemu mikrofonowego 6 sztuk, montaż 6 sztuk w case będącym przedmiotem zamówienia, montaż anten w wyznaczonych miejscach oraz jednego ze stage box-ów w szafie 19" oraz montaż we wnęce pod estradą Sali koncertowej Filharmonii wraz z niezbędnym okablowaniem do przyłączenia.

Pytanie nr 2

Czy odbiorniki mikrofonów bezprzewodowych oraz stagebox są przewidziane do instalacji w szafie 19" będącej na wyposażeniu Filharmonii Narodowej?

Odpowiedź : Tak

Pytanie Nr. 3

Czy przedmiotem zamówienia są skrzynie transportowe na konsolę cyfrową oraz stagebox?

Odpowiedź: Nie